

打亚冠?舜天还要赢5场

昨客场0:0战平陕西队,舜天冲击亚冠难度不小

西安的冷雨夜延缓了舜天冲击亚冠的步伐,昨天0:0客场战平陕西队,舜天只收获了1分。

目前,中超联赛还剩下6轮,根据以往的经验,加上今年中超的竞争异常激烈,如果舜天想冲亚冠,至少还需要5场胜利……



陕西人和 0
江苏舜天 0

搞笑! 足球变水球

足球变水球 舜天拿一分很满意

西安连日大雨,昨天傍晚,雨仍然没有停止的意思。由于多日被雨水“侵扰”,陕西体育中心场地积水情况相当严重。

因为刘建业不在,昨天塔季耶夫首次客串后腰,艾志波打起了中后卫。赛前,舜天王牌耶夫蒂奇特地买了双新战靴,来应付雨战。

可真正到了赛场,所有人都发现,这样的场地,根本不适合足球比赛。足球时常滚入水中便不再前进,想带球突破,更是门都没有,一眼望去,足球俨然变成了水球。

在这样的情况下,双方都是一有机会就开大脚,尽量让球在对方半场运动,然后期待在乱战中寻找机会。不过双方进入对手禁区的机会都少得可怜,加上天气很凉,孙继海甚至戴着手套在比赛,显然,这样恶劣的气候条件下,谁都不在最佳状态。

本场比赛,陕西队的机会大多是通过定位球赢得的,比赛最后时刻,陕西队曾经有绝杀舜天的机会,可惜他们的射门被舜天球员在门线上救了出来。这让陕西队主帅桑特拉奇倍感失望,以至于在赛后的发布会上,还大倒苦水。

0:0!对于这样的结果,舜天主帅德拉甘倒是很满意:“我很满意今天能带走一分,今天的场地条件根本没好好踢球,双方都付出了很大的努力去争胜,结果却是谁也没能拿走多余的分数。”

的确,昨天两队踢的不是足球,而是水球,这样的比赛,几乎没有多少观赏性和技术含量可言,赛后有专家戏言:“这样的比赛,今后应该改期,这实在不像是一场足球比赛,球都滚不起来,这能叫足球吗?”

下轮很关键 舜天战申花要拼命

事实上,来西安后,舜天上下都清楚,雨战不可避免,而且比赛肯定相当难打。因此,赛前,一方面教练组要求球员全力拼对手,另一方面,也特别叮嘱包括耶夫蒂奇在内的几名球员,千万别轻易拿黄牌,因为耶夫蒂奇已经三黄在身,一旦拿牌,那么他将错过与申花的关键战役。

比赛尚未结束,主帅德拉甘便提前把耶夫蒂奇换下了场,确保他可以对阵申花。“这显然是对球员的一种保护,在当时的情况下,攻破陕西队的球门已经非常困难,那么必须留力,以保护核心球员。毕竟后面还有很多重要比赛,特别是和申花的比赛很关键。”舜天高层告诉记者。

尽管最终仅拿到1分,舜天高层还是比较满意的,“没有非

战斗性减员,而且下一场打申花,我们的刘建业、任航可以解禁复出了。”舜天俱乐部总经理刘军告诉记者,在他看来,打申花非常关键,“其实,下轮主场打申花,根本不用动员,球员们心里都很清楚,肯定会去拼命的。”刘军说。

确实,在中超联赛的历史上,舜天还从来没有赢过申花,最要命的是,每次输给申花,都是最后时刻惜败,其中包括舜天首场中超比赛,最后时刻被对手连进两球,今年客场对阵申花,舜天领先两球,同样被逆转,这些经历让舜天上下非常郁闷。

除此以外,能否战胜申花,事关舜天是否还具备冲击亚冠的资格,一旦输球,舜天恐怕就要提前退出竞争亚冠资格的行列了。

竞争太激烈 舜天打亚冠不容易

目前,中超联赛还剩下最后6轮,谁降级,谁进亚冠仍未见分晓。今年的中超竞争,完全超过以往,至少有10支球队到现在还有冲击亚冠的可能,其中当然包括排名第6的舜天。值得一提的是,今年亚冠队伍的产生与以往有所区别,不再是联赛前四直接晋级亚冠,而是联赛前三名直接晋级亚冠,加上足协杯冠军,如果联赛前三和足协杯冠军重叠,那么联赛第四名递补进亚冠。

目前,仔细算算亚冠席位,似乎已经被拿走了两张,广州恒大中超夺冠都没有悬念了,他们自然提前拿走了一张,北京国安领先的形势也不小,只要自己最后不犯错,也几乎拿走了一张亚冠门票。现在等于剩下的8支球队争取一个名额或者两个名额。现在排名第三的是长春亚泰,领先舜天4分。舜天还剩下6场比赛,三个主场,三个客场。主场需要迎战申花、恒大和南昌,客场将挑战成都、绿城和大连。

9月24日,舜天与申花的比赛异常关键,如果战胜申花,再

去客场拿下士气不高的成都,这样舜天便可以增加6分,自然在冲击亚冠的道路上,能增添不少砝码,不至于掉队。

按照以往的经验,至少需要拿到48分,才能进入亚冠,目前舜天积34分,也就是说,舜天至少还需要5场胜利,才可能冲击亚冠。难度虽然不小,但也绝非不可能。

在谈到冲击亚冠的问题,舜天方面的心态还是比较放松的,“我们也和大家说了,现在不会再像过去那样,最后时刻放松,我们肯定会全力以赴打好每一场,能争取多赢球,肯定是最好的结果。”刘军对记者说,“但是,我们也没有给球员们任何的压力,现在保级的任务已经完成,那么我们可以更轻松地去打后面的比赛,后面的几场比赛比较关键,如果能看到冲击亚冠的希望,那么我们肯定不会轻易放过这样的好机会,因为早晚都得冲击亚冠,现在如果有机会了为什么不抓住?以后的事情还不知道呢,肯定是争取现在。”

特派记者 吕远(快报西安电)

太狠了! 卢西奥踢晕罗马门将



北京时间昨晚,国际米兰在意甲联赛中主场0:0战平罗马。第16分钟,比赛出现了令人揪心的一幕,国米反击中将球传至罗马禁区,罗马门将斯特克伦伯格出击封堵,国米中卫卢西奥伸脚想要捅射,结果踢中斯特克伦伯格的太阳穴。失去知觉的罗马门将将被送往医院,庆幸的是,斯特克伦伯格没有生命危险。

对于这一幕,央视名嘴刘建宏说:“球员的球鞋就像锋利的刀子一样,可怜的斯特克伦伯格!卢西奥是个有经验的球员,他应该知道碰不到球了,还是伸出了脚!” 大伟

太猛了! 巴萨灌了对手八个球

北京时间昨晚,连续遭遇两场平局的巴萨在西甲赛场上重振雄风,8:0血洗奥萨苏纳,一泄胸中闷气的同时也有力回击了外界的质疑。

早早为巴萨首开纪录的梅西无疑是本场最耀眼的明星。阿根廷人上下半场共打入三球,奉献两次助攻,还两次击中门柱。这是梅西职业生涯中第11次为巴萨在单场打入3球以上。另一名前锋比利亚破门两次,将自己在西甲的进球纪录扩大到158个,并超越普斯卡什排名联赛历史射手榜第14位。今夏加盟的布雷加斯也有一球入账。

虽然狂胜对手,巴萨主帅瓜迪奥拉却在赛后新闻发布会上表示:“今天我们踢得比上轮联赛要好,不过也不能说好了太多。” 据新华社

短消息

小晖复仇特鲁姆普

在斯诺克世锦赛上,丁俊晖遗憾地输给了特鲁姆普的比赛至今让人难忘。昨天,两人在广州结束了一场商业比赛,比赛完全按照世锦赛的赛制进行,最终丁俊晖以17:15取胜,实现了复仇。

比赛分为两天进行,在第一天的比赛中丁俊晖高开低走,被对手以9:7领先,其中丁俊晖还险些打出了147的满分。在昨天的比赛中,丁俊晖完全找回了手感,他先是连下三局将比分反超为10:9。最后几局,丁俊晖没有再给对手机会,他只要上手就可以保持连续进攻,最终以17:15取胜,复仇特鲁姆普,并且拿到了50万的奖金。 范宏基

中国女排完胜伊朗

昨天,中国女排3:0战胜伊朗,迎来女排亚锦赛交叉赛阶段的第一场胜利。这也是中国女排在本次亚锦赛上的第四场胜利。

中国女排主帅俞觉敏在赛后接受记者采访时表示,他对队员的表现总体满意。尽管第一局队员可能有些不适应,但第二局和第三局队员的发挥还是比较好的。

俞觉敏同时表示,目前中国女排的主要对手日本、韩国和泰国的状态也是不错的。从亚锦赛的赛程看,中国女排的关键比赛在后面,真正的考验是半决赛和决赛,中国女排会认真对待每一场比赛。 据新华社

焦点

恒大赛季首败 全队被罚三百万

广州恒大本赛季不败的金身昨天终于被打破,战胜他们的是沈祥福率领的长春亚泰。输球后,广州恒大将要被俱乐部罚款300万!

本赛季以来,广州恒大保持不败,俱乐部也一直给球员发放着赢球500万,平球100万的高额奖金。本场比赛之前,恒大已经保持了23场不败纪录,全队也一共领取了8700万元的天价奖金!本轮迎战长春亚泰,后者给他们制造了大麻烦,第18分钟,恒大后防线失误,张琳芃没能将球踢远,阿雷切亚外围拿球,在队友的掩护下突入禁区攻破恒大球门。此后,孙祥的头球为恒大扳平了比分。但在下半场,郑智累积两张黄牌被罚下,亚泰趁机再进一球,从而以2:1力克恒大,让对手赛季不败的金身就此作古!按照俱乐部之前定下的规矩,广州恒大要被俱乐部罚款300万!



昨天,卡马乔现场观看了长春亚泰和恒大的比赛

范宏基